VBSK - Jugendpokal 2020

Spielrunde 1

JSpG Burgebr./Burgwindh. : JSpG Eggolsheim
JSpG Bischberg/Melkend. : Freilos
TSG 2005 Bamberg : Freilos
SpVgg Rattelsdorf : Freilos
JSpG Breiteng./Kdttmannsd. : Freilos
JSpG TSV Eintracht Bbg. : Freilos
RSC Concordia Oberhaid : Freilos
SKC SeuBling : Freilos

Die besten Ergebnisse der 1. Runde:
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SKC 67 Eggolsheim: E. Lache 533.
1. SKK Strullendorf: M. Strehl 499.
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SKC 67 Eggolsheim: M. Will 477.

Die besten Einzel-Ergebnisse des Turniers:
Ul8 weibl.: -
Ul8 méinnl.: Lache Enrico , SKC 67 Eggolsheim mit 533 Holz.
Ul4 weibl.: Will Marie-Sophie , SKC 67 Eggolsheim mit 477 Holz.
Ul4 miinnl.: -
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Bayerischer Sportkegler- und Bowlingverband e.V.
Bezirk Oberfranken - Kreis Bamberg

VBSK
Mein-Klub

Jugend Jugend Pokal 1.Woche (Spiel Nr: 1)

Spielbericht

JSpG Burgeb./Burgw. -JSpG Eggolsheim 1727 : 1927 verl

PSSS'N’ AE Volle Abr. Feh.Hvg Holz SP MP MP SP Holz Hvg Volle Abr. Feh. AE Pass-Nr
ame Name
135566 E 77 18 7 95 1.0 115 88 27 3 086861
Wurm Fabian(A) 68 17 4 85 1.0 123 91 32 2 Strehl Marcel(A)
135563 E 84 45 1 1291.0 128 94 34 3
Kupfer Anna-Lena(A) 79 26 4 105 1.0 133 89 44 1
Starter 1: 308 106 16 414 1 1 3 499 362137 9 Dif= 85
135567 93 32 5 125 1.0 137 9 94 34 4 136209
Wurm Felix(A) 78 27 3 105 10 119 9 68 42 3 Will Marie-Sophie(B)
78 36 1 114 1.0 111 9 84 18 8
85 26 5 1111.0 110 9 76 25 5
Starter 2: 334121 14 455 2 1 2 477 36 322119 20 Dif= 22
142940 67 24 7 91 1.0 102 9 76 17 8 E 139348
Engefehr Luca(A) 79 25 8 104 1.0 118 9 85 24 7 Mauser Jonas(B)
69 27 5 96 1.0 100 74 26 5 E 131680
94 25 7 1191.0 98 80 18 7 Passon Norwin(A)
Starter 3: 309101 27 410 1 1 3 41818 315 85 27 Dif=8
131817 82 26 3 108 1.0 125 98 27 4 111395
Ehrlich Felix(A) 83 25 4 108 1.0 134 89 45 1 Lache Enrico(A)
98 25 7 123 1.0 137 92 45 3
84 25 4 109 1.0 137 94 43 1
Starter 4: 347101 18 448 0 1 4 533 373160 9 Dif= 85
MP aus SP 400 : 4120
Holz: 1727 1927
Holzvorgabe: 0 0
MP aus Holz 1727 0:2 1927 Dif = 200

Gesamt: 1298 429 75 1727 0:6 1927 1372 501 65 TP=0:2



